
Тому минулий рік для Ковельської 
громади – це поки не про масштабні 
проєкти реконструкції чи капітально-
го будівництва, не про Привокзальну 
площу чи центральний парк, але про 
важливе саме у контексті умов, у яких 
ми опинилися, – про підтримку обо-
роноздатності, безпеку мешканців, за-
безпечення сталості критичної інфра-
структури, турботу про тих, хто цьо-
го найбільше потребує. 

2023 рік – це про рік важких втрат, 
про баланс зусиль і ресурсів на першо-

чергове і те, без чого не можна обій-
тися. Це про потреби «на вчора» і по-
шук негайних рішень. Але минулий 
рік – це, безсумнівно, і про стійкість 
для нашої громади, суттєве нарощу-
вання допомоги війську, посилення 
міжнародного партнерства, створен-
ня безпечних умов для навчання на-
ших дітей, більш сталі рішення для 
людей, що переїхали у Ковельську гро-
маду, тікаючи від обстрілів, міцніший 
у порівнянні із 2022 роком бюджет, а, 
отже, посилення позицій місцевого 
бізнесу, та ще багато всього таки зі 
знаком «плюс». 

Ми з вами у 2023-му – це надійна 
тилова громада, яка працювала на 
зміцнення обороноздатності і забез-
печення своєї життєдіяльності. Я дя-
кую кожному і кожній, хто трудив-

ся задля цього. Дякую своїм колегам 
із виконавчого комітету, депутатам, 
працівникам структурних підрозді-
лів міської ради. 

Дякую усім платникам податків 
нашої громади, бо без вас усе зреалі-
зоване, про що я скажу у своєму звіті 
за 2023 рік, було б неможливим. Але 
найбільше дякую нашим воїнам, бо 
вони – героїчні люди, вони – щит, який 
відділяє нас від окупантського пекла. 

Тож, фокус на 2024 рік незмінний – 
особисто я, вся команда, вся Ковель-
ська громада працюватимемо на пе-
ремогу України. Бо лише вільна і мир-
на Україна зможе означати для нашої 
громади стабільність, розвиток і пер-
спективу. 

Ігор Чайка,
Ковельський міський голова

РІК СТІЙКОСТІ І 
БАЛАНСУ ЗУСИЛЬ
Шановна громадо! 
Звітувати про 2023 рік я хотів би зовсім по-іншому і про інше. Але реалії, 
у яких живе наша країна вже 2 роки, змушують нас усіх робити все 
через призму війни і зусиль для якнайшвидшого її завершення. 
Цинічне вторгнення росії змінило пріоритети і для тих громад, 
які сьогодні можна назвати умовно мирними територіями, 
скорегувало напрями руху і вплинуло на налагоджені процеси.

Освітній процес — 
з безпекою і комфортом 

cтор.3
Міжнародне партнерство 

cтор. 4
Найбільша спортивна 
арена громади отримала 
друге життя 

cтор.8 
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ЗАДЛЯ ПЕРЕМОГИ
Дієвий тил: майже 56 мільйонів із коштів громади — 
на підтримку обороноздатності України
У 2023 році, беззаперечно, 
пріоритетом роботи Ковельської 
громади була підтримка Сил 
оборони України. Ковельська міська 
рада від імені та коштом громади 
минулоріч змогла підтримати 19 
військових частин та підрозділів. 

Що вдалося купити та передати? 
•	 244 квадрокоптери різних видів 

(FPV-типу, Dji Mavic 3 Fly More 
Combo, Dji Mavic 3Т Enterprise 
Thermal)

•	 спеціалізований автомобіль з реф-
рижератором Mercedes-Benz Sprinter

•	 11 зарядних станцій різних видів
•	 12 систем зберігання електричної 

енергії ALL
•	 16 акумуляторів для дронів 
•	 50 радіостанцій Motorola
•	 12 радіорелейних станцій та 12 ан-

тен до них
•	 10 нагрівачів паливних автоном-

них Webasto
•	 1000 літрів дизельного палива

•	 4 світлодіодних прожектори та 
стільки ж кронштейнів для них 

•	 будівельні та інші матеріали для 
облаштування блокпостів та по-
треб військових частин

•	 засоби для матеріально-технічно-
го забезпечення ДФТГ

•	 провід польовий П274 – 10 000 м
•	 52 костюми військово-польові
•	 10 акумуляторних батарей
•	 4 акумуляторні ланцюгові 

пилки
•	 сітку затіняючу, плівку тощо. 

Окрім того, виділяли кошти на зміц-
нення обороноздатності як субвен-
ції у держбюджет. Загальна сума та-
ких субвенцій за 2023 рік становить 
35 700 000�

продовження теми на стор. 2
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ГРОМАДА ШАНУЄ ПОДВИГ ГЕРОЇВ
Підтримувати кожного, хто 
відбиває російську агресію, – наш 
щоденний обов’язок. Та не менш 
важливо – віддати шану кожному 
і кожній із тих, хто загинув у 
війні, зробити все для того, аби 
про них знали і пам’ятали.

Від початку повномасштабного втор-
гнення росії в Україну міський голо-
ва Ігор Чайка та вся його команда 
прийняли рішення про те, що кожен 
полеглий у бою воїн має бути похо-
ваний із почестями – із хресною хо-
дою з перекриттям руху у центрі мі-
ста, громадянською панахидою, яку 
веде особисто міський голова, висту-
пами тих, хто знав і любив Героя. І 
навіть тоді, коли протягом тижня 
доводилося прощатися із декілько-
ма, позиція залишалася і залишаєть-
ся незмінною: громада має хорони-
ти Героїв саме так. Історія кожного 
має бути сказана так, щоб її почули 
всі. Бо втрачаємо окремі життя, а не 
сукупну статистику. 

У 2023 році задля увічнення пам’я-
ті загиблих (померлих) у російсько-у-
країнській війні земляків добудува-
ли тимчасову стелу пам’яті, продов-
живши розміщувати тут фото Героїв. 
На будівлях закладів загальної серед-
ньої освіти, в яких навчалися полег-
лі воїни, встановили меморіальні до-
шки, а у центрі міста розмістили так 
звані «куби» – конструкції зі світлина-
ми та історіями Героїв. Це – мобільні 
конструкції, які згодом будуть роз-

міщені у інших районах Ковеля, аби 
якнайбільша кількість людей змогла 
дізнатися про тих, хто поліг, ставши 
на захист України. Наразі на «кубах» – 
інформація про понад 80 Героїв, ще 
частина – у процесі розробки чи дру-
ку. Цей проєкт пам’яті відгукнувся ко-
вельчанам. Люди стишують хід, мо-
ляться за душі полеглих, приносять 
квіти до фотографій воїнів. 

Минулоріч на бульварі Лесі Укра-
їнки продовжувала діяти створена 
раніше виставка «Героям Слава». Це – 
банери зі світлинами ковельчан, які 
воювали і загинули за Україну за всі 
роки війни. У народі цю локацію наз-
вали Алеєю Героїв. Згодом на цьому ж 
місці розмістили виставку фотогра-
фій загиблого воїна-фотографа з Ко-
веля Максима Бурди. Виставку ство-
рили з ініціативи Ковельської місь-
кої ради, а 58 фото, які зробив Мак-
сим, надали його рідні.

За увесь час 71 військовослужбов-
цю рішенням міської ради присвоє-
не звання «Почесний громадянин мі-
ста Ковеля» (посмертно). У 2021 році 
цього звання, яке є вищою відзнакою 
міста, удостоєні 12 загиблих (помер-
лих) учасників АТО/ООС, у 2022 – 13, 
2023 – 31, 2024 – 15 воїнів, які загинули 
(померли) під час повномасштабної 
війни рф проти України. Діти віком 
до 18 років (включно), батьки яких за-
гинули під час російсько-української 
війни і яким присвоєно звання «По-
чесний громадянин міста Ковеля» по-
смертно, щорічно отримують грошо-

ву виплату у розмірі мінімальної за-
робітної плати, встановленої на час 
здійснення виплати.

З ініціативи та за фінансування Ко-
вельської міської ради у 2023 році, як 
і впродовж 2022-го, виготовлялися та 
розміщувалися на вулицях громади 
бігборди з інформацією про загиблих 
Героїв та полонених «азовців». 

Окрім того, фото та біографії Геро-
їв розміщують на сайті міської ради 
та у «Книзі Почесних громадян міста 
Ковеля». 

Минулоріч ми із допомогою Моло-
діжної ради дали пересічним ковельча-
нам зрозуміти, що хвилина мовчан-
ня – не проста формальність. Щоран-
ку, коли триває загальнонаціональна 

хвилина мовчання та звучить Гімн 
України, центр Ковеля зупиняється, 
вшановуючи воїнів-Героїв та цивіль-
них жертв російської агресії. 

Аби підтримувати родини полег-
лих, у громаді діє Програма соціаль-
ної підтримки сімей загиблих вій-
ськовослужбовців, поранених і зни-
клих безвісти осіб, які брали участь 
в АТО, ООС та захисті Батьківщини 
від збройної агресії російської феде-
рації проти України. У бюджеті на її 
виконання у 2024 році передбачили 
понад 4 мільйони гривень. 
Ковельська громада вдячна 
кожному, хто став на захист 
своєї землі. Ваш подвиг – у 
наших серцях і пам’яті!

ЗАДЛЯ ПЕРЕМОГИ
продовження. Початок на стор.1

Кошти спрямовували за відпо-
відними зверненнями і затверджу-
вали це рішенням сесії міської ради.

Загальна сума виділених на 
зміцнення обороноздатності коштів 
(як субвенцій, так і на закупівлі) 

55 877 000�
До слова, Ковельська громада – єдина 

в області, яка віддала усі кошти, отрима-
ні від так званого «військового» ПДФО, 
на покращення матеріально-технічно-
го забезпечення Сил оборони.

Донати власними силами
577 847 гривень із власних коштів на 
потреби війська зібрали працівники 
виконкому та структурних 
підрозділів міської ради.

Цю суму, а також кошти, зібрані 
вже у січні 2024 року (114 010 гривень), 
спрямували на придбання ударно-
го гексакоптера Vampire, який во-
рог називає «Бабою Ягою», а також 
8 FPV-дронів (5 з них надіслали для 
ковельчанина, який виконує бойові 
завдання у складі 28 окремого стрі-

лецького батальйону, ще 3 – для 24 
ОМБр імені короля Данила.

Окрім того, частиною коштів по-
силили «Армію дронів» через плат-
форму UNITED24, а також спрямува-
ли донат на придбання безпілотно-
го комплексу «Валькірія» благодій-
ним фондом «Любарт».
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ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС — 
З БЕЗПЕКОЮ І КОМФОРТОМ

Безпекові питання – у пріоритеті, 
тому на будівництво та ремонт 
укриттів і облаштування безпечних 
умов у приміщеннях закладів 
освіти, культури та охорони 
здоров’я у 2023 році спрямовували 
значні зусилля. Минулоріч на ці 
потреби із бюджету використали 
40 мільйонів 160 тисяч гривень. 

Збудували два нові укриття у навчаль-
них закладах – ліцеї «Оберіг» (відкрили 
у вересні) та школі №2 (будівництво за-
вершили наприкінці року), а також дит-
садках №10 (облаштування підвального 
приміщення під укриття) та №6 (облаш-
тування підвального приміщення ліцею 
13 під укриття для вихованців дитсадка). 

Збільшили площі наявних укрит-
тів, що дало дітям можливість навчати-
ся в одну зміну у ліцеях №10 та ліцеї іме-
ні Олени Пчілки. 

Відремонтували та покращили умо-
ви у наявних укриттях у ліцеї №11, а та-
кож дитсадках №12 та 13. 

Наразі продовжується масштабне 
будівництво стаціонарного укриття 
на території ліцею №1. Це — найбіль-
ша захисна споруда Ковельської грома-
ди, яка зможе вмістити 800 школярів. Бу-
дівництво мають завершити у першому 
кварталі 2024 року. На цей рік у пріори-
теті – облаштування захисного примі-
щення на цокольному поверсі Тойкут-
ського ліцею, будівництво укриття для 
ЗЗСО №9, а також розширення укриття 
Зеленського ліцею.

В укриттях навчальних закладів Кове-
ля (ЗССО №12, ліцеях №3, №7, №10, №11, 
№13) встановили автоматизовані сис-
теми відкриття дверей. Замок такого 
пристрою інтегровано в загальну систе-
му оповіщення про повітряні тривоги. 

За кілька секунд після початку сирен за-
мок відчиняється автоматично та зали-
шається відкритим до відбою.

Після відбою двері автоматично за-
чиняються. У разі, якщо люди залиши-
лись у цей момент в укритті, вони мо-
жуть відчинити двері зсередини, натис-
нувши відповідну кнопку.

Аби освітній процес був разом з тим і 
комфортним, впродовж року тривали та-
кож і ремонти приміщень і покрівель 
навчальних закладів, закупляли необ-
хідне обладнання. Зокрема, здійснили 
капітальні ремонти покрівлі ліцею «Обе-
ріг», санвузлів ліцею №10, частини при-
міщення корпусу 1 ліцею №3. 

МОДЕРНІЗАЦІЯ ХАРЧОБЛОКІВ 
Для їдалень 8 навчальних закладів ре-

алізували проєкт модернізації харчобло-
ків – закупили та встановили парокон-
векційні печі. Зокрема, таке обладнан-
ня з’явилося у ліцеях №1, №3, №7, «Обе-
ріг», №11, №13, школі № 12 та дитсадку 
№11. Вартість 8 пароконвектоматів – 
1 мільйон 102 тисячі гривень. 

Пароконвектомат або пароконвекцій-
на піч – це професійне кухонне теплове 
обладнання для приготування їжі. Такі 
пічки об’єднують в собі 3 режими при-
готування їжі: конвекцію (обдування га-
рячим повітрям), приготування на пару 
і комбінований режим.

Наявність пароконвектоматів у їдаль-
нях дозволить забезпечити високі стан-
дарти приготування корисної їжі. Завдя-
ки своїй функціональності вони можуть 
замінити кілька приладів (духовки, паро-
варки, електросковороди, грилі, шафи 
для розстоювання тощо), що в резуль-
таті забезпечує суттєву економію коштів 
на закупівлю обладнання для їдалень.

Медицина

НОВОЗБУДОВАНА АМБУЛАТОРІЯ – ДЛЯ 
ГУСТОНАСЕЛЕНОГО МІКРОРАЙОНУ КОВЕЛЯ
Новозбудовану амбулаторію №6 
Центру ПМСД Ковельського МТМО 
у грудні 2023 року відкрили на 
вулиці Володимира Кияна, 70 б. 
Стратегічно важливо, аби заклади 
для надання первинної медичної 
допомоги були у кожному районі. 
Щодо конкретної локації, то саме 
цей район міста дуже активно 
заселяється і розбудовується. Тут 
живуть сім’ї військовослужбовців, 
тут вже розпочали спорудження 
багатоповерхівки для ВПО, є 
багато молодих сімей. 

Амбулаторія розрахована на обслу-
говування понад 6 тисяч населення: 
5200 – дорослих і майже 950 дітей. Те-
пер вони можуть отримати тут весь 
спектр  послуг первинної допомоги: 
прийом аналізів, консультації, направ-
лення до спеціалістів. Поточний ре-
монт приміщення коштував бюдже-
ту громади 2 мільйони гривень. 

ЗДОБУТКИ ТА УДОСКОНАЛЕННЯ 
КОВЕЛЬСЬКОГО МТМО

У 2023 році у Ковельському МТМО від-
булась важлива подія: Всесвітня орга-
нізація Екстракорпорального життєза-
безпечення (ELSO) відзначила роботу 
ЕКМО-центру центральної районної лі-

карні та внесла його до Всесвітнього пе-
реліку центрів ELSO під назвою «Kovel-
ECMOhospitaldistrict», який став чет-
вертим таким центром в Україні.

Екстракорпоральна мембранна окси-
генація (ЕКМО) – це методика підтрим-
ки діяльності серця та легень у паці-
єнтів з серцевою та/чи дихальною 
недостатністю, в яких функція цих 
органів порушена досить тривалий 
час. Для таких процедур Ковельське 
МТМО придбало високотехнологіч-
ну систему екстракорпорального жит-
тєзабезпечення, за допомогою якої у 
2023 році провели 11 ECMO процедур.

Важливо також, що у 2023 
році у Ковелі успішно 
провели дві трансплантації 
серця від неживого донора.

Для надання високоякісної спеціа-
лізованої медичної допомоги протя-
гом 2023 року Ковельське МТМО при-
дбало ультразвуковий діагностич-
ний сканер у діагностичне відділен-
ня ЦРЛ. Для цього з бюджету громади 
як співфінансування надали 4,5 міль-
йона гривень. 

За кошти Національної служби здо-
ров’я купили рентгенівську діагнос-
тичну апаратуру, реабілітаційне об-
ладнання, комплект апаратури в опе-
раційний блок, обладнання в кардіо-
хірургічний центр ЦРЛ.

Протягом 2023 року в 
Ковельському МТМО здійснили:
•	 капітальний ремонт внутрішніх 

систем водопостачання, водовід-
ведення та опалення підвальних 
приміщень (укриття) пологово-
го будинку на вулиці Вітовського, 
22. На це з бюджету громади виді-
лили понад 2,5 мільйона гривень;

•	 реконструкцію будівлі невроло-
гічного та інфекційного відділень 
з влаштуванням підіймальної плат-
форми (понад 200 тисяч гривень 

– з місцевого бюджету);
•	 капітальний ремонт покрівлі дво-

поверхової будівлі поліклініки 
на вул. Грушевського, 52, покрів-
лі приміщення поліклініки на ву-
лиці Театральній, 16, капітальний 
ремонт прибудинкової території з 
влаштуванням засобів безперешкод-
ного доступу людей з інвалідністю 
та інших маломобільних груп на-
селення до приміщення поліклі-
ніки на вулиці Театральній, 16 (за 
кошти НСЗУ). 

Облаштування пандусів, ліфтів, 
підйомних платформ дало змогу по-
кращити доступ до медичних послуг 
для людей з інвалідністю.
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Підтримка міст-партнерів

МІЖНАРОДНЕ ПАРТНЕРСТВО — 
НЕ У СЛОВАХ І ОФІЦІОЗІ, А З 
КОНКРЕТНИМИ РЕЗУЛЬТАТАМИ 
Ковель має 14 міст-партнерів. Це, 
зокрема: Хелм, Бжег Дольний, 
Легіоново, Ленчна, Щучин, гміна 
Бабошево (Республіка Польща),  
Вальсроде, Барзінгхаузен, 
Саарбрюкен (Федеративна 
Республіка Німеччина), Утена 
(Литва), Шамблі (Сполучені Штати 
Америки), Сміла, Буча, Нікольське 
(Україна). Із цього переліку у 2023 
році підписали угоду про солідарне 
партнерство із містом Саарбрюкеном. 

У 2023 році міжнародне партнерство 
Ковеля суттєво зміцнилося і мало дуже 
конкретні і масштабні результати. Осо-
бливо це стосується співпраці саме із 
німецькими містами Барзінгхаузен та 
Саарбрюкен. Разом із представниками 
цих міст Ковельський міський голова 
Ігор Чайка у листопаді взяв участь у 
німецько-українській конференції му-
ніципальних партнерств у Лейпцигу. 
Тут були обумовлені і нові формати 
співпраці, які згодом отримали пред-
метне вираження для нашої громади. 

Барзінгхаузен: 
У межах пакету безкоштовної допо-

моги від німецького товариства між-
народної допомоги GIZ, що фінансу-
ється Федеральним урядом Німеччини, 
це місто-партнер відправило Ковелю 
бобкат, екскаватор JCB і фронтальний 

навантажувач. Бобкат використовує у 
роботі РЖКП №1, екскаватор і наван-
тажувач – КП «Добробут». 

Також протягом року було отрима-
но набір моторизованих інструмен-
тів, а саме: 2 комплекти генераторів 
(5 кВт), бензопили, бензорізи, відбій-
ні молотки, різноманітні прилади, а 
також комплектуючі до інструмен-
тів, запас мастил, замінні блоки. За-
гальна сума цього пакету – приблиз-
но 130 тисяч євро. 

У 2023 році від Барзінгхаузена наша 
громада отримала декілька вантаж-
них автомобілів різноманітної гума-
нітарної допомоги, у тому числі – із 
меблями та медичним обладнанням. 

Благодійне товариство «Допомога 
дітям України» передало із Барзінгха-
узена для пологового будинку Ковель-
ського МТМО медичне обладнання – 
лампу фототерапії та апарат штучної 
вентиляції легень. Крім того, благодій-
не товариство у співпраці з муніци-
палітетом Барзінгхаузена влаштува-
ло відпочинок для ковельських дітей. 

До Німеччини поїхали діти полеглих 
Героїв, діти-напівсироти, з багатодіт-
них сімей та таких, що перебувають у 
складних життєвих обставинах. 

Саарбрюкен: 
Від цього міста-партнера у 2023 році 

Ковель отримав мікроавтобус Ford 
Transit (використовується для потреб 
виконавчого комітету Ковельської місь-
кої ради та структурних підрозділів 
міської ради)  і навантажувач JCB (для 
КП «Добробут»). Загальна вартість – 
130 тисяч євро. Від цього міста-парт-
нера Ковельська територіальна грома-
да отримала і три пожежні автомобілі. 

Зольтау:
місто подарувало нашій громаді по-
жежний автомобіль. Машину пере-
дали у Тойкутський старостинський 
округ для потреб місцевої пожежної 
охорони.

Хелм і Бабошево:
отримали від цих міст 2 генератори. 

Вальсроде:
пожежний автомобіль отримали наші 
рятувальники, Ковельське МТМО – реа-
німобіль, ГО «Реабілітаційний центр» – 
мікроавтобус для перевезення мало-
мобільних груп населення. Також Ко-
вельській громаді передали гумані-
тарні вантажі з одягом, продуктами 
харчування, засобами гігієни. У мерії 
Вальсроде з ініціативи Міхаеля Хааке 
організували виставку світлин ковель-
ського полеглого захисника-фотогра-
фа Максима Бурди. Виставку робіт за-
гиблого ковельчанина також мали змо-
гу побачити мешканці нашого поль-
ського міста-партнера Бжега Дольного. 

Утена:
передали два нових потужних гене-
ратори для ПТМ «Ковельтепло» та Ко-
вельського МТМО.

Шамблі
отримали книги для створення у мі-
сті англомовної бібліотеки. Над цією 
ініціативою працює ковельська шко-
ла англійської мови «Євроф’юче». 

Ленчна
спільно із цим містом Ковель подав 
проєктну заявку «Співпраця на ко-
ристь клімату – розвиток зеленої інф-
раструктури у Ленчні та Ковелі» у рам-
ках Програми Interreg NEXT Поль-
ща-Україна 2021-2027.  

Варто зауважити, що напрям між-
народної співпраці координує Ковель-
ський міський голова Ігор Чайка. Він 
особисто спілкується із багатьма очіль-
никами міст-партнерів та регіонів, які 
вони представляють. За кількісними 
та якісними показниками співпраці 
можна стверджувати, що зараз – час 
найбільш результативного міжнарод-
ного партнерства за увесь час існуван-
ня Ковельської громади.

24 КВАРТИРИ – ДЛЯ ЛЮДЕЙ, ЯКІ 
ВТРАТИЛИ ДОМІВКУ ЧЕРЕЗ ВІЙНУ 
Одним із наймасштабніших проєктів 
щодо будівництва у нашій громаді у 2023 
році стало спорудження квартир для 
внутрішньо переміщених осіб. За кошти 
Євросоюзу у співпраці з Північною 
екологічною фінансовою корпорацією 
НЕФКО вдалося реконструювати два 
нежитлових приміщення (двоповерхове 
та триповерхове) під житло – 24 квартири. 

Усі квартири – однокімнатні, але ма-
ють різну площу. Кожне із помешкань – 
повністю готове до заселення. Квар-
тири умеблювали, облаштували по-
бутовою та санітарною технікою. У 
дворі – сучасний дитячий майданчик 
і місця для паркування. 

Після того, як підрядник завер-
шив усі роботи із будівництва та бла-
гоустрою, відбулося визначення пере-
ліку сімей для отримання житла від-
повідно до розробленого раніше до-

кументу – Порядку формування фонду 
житла, призначеного для тимчасово-
го проживання внутрішньо переміще-
них осіб на території Ковельської місь-
кої територіальної громади. 

Усі 24 квартири будуть комунальни-
ми. Мешканці не зможуть їх привати-

зувати, але протягом 5 років могтимуть 
проживати тут безоплатно. 

Важливо, що за кошти Євросоюзу у 
2024 році збудують також і 5-поверхо-
вий багатоквартирний будинок для пе-
реселенців на вулиці Володимира Кия-
на. Тут буде приблизно 70 квартир. 
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ЖКГ 
БЛАГОУСТРІЙ ГРОМАДИ І ЖИТЛОВО-
КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО
У 2023 році, зважаючи на воєнні 
реалії, виконували здебільшого 
нагальні роботи, що стосуються  
водовідведення і водопостачання. 
Зокрема, закінчували ті об’єкти, 
які вже були розпочаті, та які з 
технічних причин неможливо 
було відтерміновувати на довгий 
період, здійснювали експлуатаційне 
утримання доріг. Таку ж позицію 
залишили і щодо видатків на 
управління капітального будівництва 
та житлово-комунального 
господарства у 2024 році. 

У 2023 році здійснили ремонт однієї 
з найбільш проблемних ділянок – пі-
шохідної доріжки під залізнични-
ми мостами, яка з’єднує мікрорайон 
Ковель-2 з центральною частиною 
міста (вулиця Сагайдачного з вихо-
дом на вулицю Тимошенка). Це ділян-
ка, відремонтувати яку міський голо-
ва Ігор Чайка обіцяв у своїй передви-
борчій програмі. Разом із ремонтом 
триває і реконструкція мережі водо-
відведення на вулиці Сагайдачного 
(буде завершена у 2024 році). 

Ремонт перехрестя вулиць Теа-
тральна – Сагайдачного також вда-
лося завершити цьогоріч. Він передба-
чав прокладання нового дорожнього 
покриття та тротуару, влаштування 
водовідведення, встановлення дорож-
ніх знаків і нанесення розмітки.

Здійснили поточний ремонт по-
над 20 вулиць Ковеля методом на-
півпросочування, поточний ремонт 
асфальтобетонного покриття 8 вулиць 
та перехрестя Богдана Хмельницько-
го – Фестивальна у Ковелі.

Білощебеневе покриття було об-
лаштоване на декількох вулицях у се-
лах старостинських округів – у Біли-
ні (Лісова та Ковельська), Городиль-
ці (Лісова), Доротищі (Миру), Колод-
ниці (Молодіжна), Гішині (Садова). 

Аби не допустити підтоплень, збу-
дували мережі водовідведення на ву-
лицях Цинкаловського, Батуринська, 
Костомарова, Тютюнника, Миколай-
чука, реконструювали мережі на ву-
лиці Багряного.  У 2024 році буде за-
вершена реконструкція системи во-
довідведення на вулиці Вітовського. 
Розпочали будівництво каналізаці-
йно-насосної станції на вулиці Ака-
деміка Люльки. 

ПЕРЕРОДЖЕННЯ ВУЛИЦІ 
ВІДРОДЖЕННЯ

У 2023 році кардинально змінилася 
вулиця Відродження. Тут проклали 
асфальтобетонне покриття, узбіччя 
та тротуари, облаштували освітлен-
ня. Масштабну реконструкцію вули-
ці Відродження здійснили у два ета-
пи: від вул. Тараса Боровця до ФОКа 
і від ФОКа до перехрестя з вулицею 

Володимира Осіюка (колишня наз-
ва – Черняховського). 

У майбутньому Відродження продов-
жуватиме змінюватися. На відрізку від 
перехрестя з вулицею Тараса Боровця 
до ФОКа працівники міської ради виса-
дили липову алею. Тож, ймовірно, вже 
влітку липи зацвітуть. Згодом вздовж 
пішохідної доріжки висадять кущі та 
встановлять лавки, тож «Сільмаш» ма-
тиме нову привабливу локацію. 

На прохання місцевих мешканців 
ліквідовували також бездоріжжя на 
прилеглих до Відродження вулицях. 
Зокрема, відремонтували дорогу на 
вулиці Сонячній (білощебеневе по-
криття), виконали грейдерування з 
підсипкою на вулицях Вишнева, Квіт-
нева, Барвінкова і Волошкова. Таким 
чином, вдалося суттєво змінити цей 
мікрорайон із приватною забудовою. 

ОДНА З ЦЕНТРАЛЬНИХ ВУЛИЦЬ – 
НАРЕШТІ З КАНАЛІЗАЦІЄЮ І 
ВОДОПРОВІДНИМИ МЕРЕЖАМИ 

Минулоріч розпочали капіталь-
ний ремонт вулиці Леонтовича, що в 
центрі міста. Проєкт комплексний і 
передбачає прокладання нових водо-
провідних та каналізаційних мереж, 
облаштування асфальтобетонного 
покриття, тротуарів і заїздів у двори. 

Мешканці вулиці роками наголо-
шували на необхідності проведення 
комунікацій. Дотепер люди у центрі 
міста змушені були послуговувати-
ся вигрібними ямами, тож нарешті 
мають елементарні міські зручності. 

Роботи на вулиці Леонтовича – на 
фінішній прямі. Залишилося проклас-
ти верхній шар асфальту та облашту-
вати елементи благоустрою.

Підтримка 
житлового фонду 

Уже третій рік у громаді 
працює Програма фінансової 
підтримки житлового фонду. 
Це – реальна можливість 
модернізувати житло із меншим 
фінансовим навантаженням 
для мешканців чи власників. 

У межах програми місто про-
понує об’єднанням співвласни-
ків багатоквартирних будинків, 
житлово-будівельним коопера-
тивам та власникам будинків і 
квартир декілька варіантів під-
тримки. Один із них – фінансо-
ва допомога для виконання ок-
ремих заходів з енергоефектив-
ності та модернізації житла на 
умовах співфінансування. Таку 
допомогу минулоріч отримали 22 
ОСББ та управителі багатоквар-
тирних житлових будинків на 
суму 2 313 449 гривень. 

Значний обсяг коштів спряму-
вали на заміну внутрішньобудин-
кових мереж холодного та гаря-
чого водопостачання, заміну ві-
кон та дверей в місцях загального 
користування житлових будинків, 
ремонт покрівлі будинку та кози-
рків у під’їздах.

10 ОСББ отримали інший вид 
підтримки – поворотну фінансо-
ву допомогу за рахунок коштів 
Револьверного Фонду Міст Асо-
ціації «Енергоефективні міста 
України» на суму 916 260 гривень. 
Ці кошти використали, зокрема, 
на проведення ремонту покрів-
лі будинку, заміну магістралі га-
рячого водопостачання, заміну 
електромережі в підвальному при-
міщенні, утеплення фасаду бло-
ку будинку.

Окрім того, здійснили ремонт 
семи ліфтів на суму 618 755 гривень.

Техніка для комунальників

У 2023 році купили два сміттєвози 
для РЖКП №1 – Мercedes Benz 2012 
року випуску і DAF 2011 року випус-
ку. Це дасть можливість суттєво спро-
стити ситуацію із вивезенням сміття 
у місті. Зношені старі ГАЗи часто ви-
ходять з ладу, що порушує графіки ви-
везення сміття.  Місткість нових ав-
тівок – суттєво більша, ніж місткість 
раніше наявних. У перспективі кому-
нальники мають намір використову-
вати сміттєвози для впровадження 
вивезення побутових відходів із ви-
користанням індивідуальних баків.

Для потреб КП «Добробут» придба-
ли солерозкидач, для КП «Ковельські 
парки» — трактор, а для «Ковельво-
доканалу» — колісний екскаватор. 

Окрім того, комунальний автопарк 
суттєво підсилили транспортні засо-
би, передані Ковелю містами-партне-
рами у 2023 році: екскаватор, борто-
ва вантажівка, бобкат, фронталь-
ний навантажувач чотири пожеж-
них автомобілі та мікроавтобус. Ще 
два пожежних автомобілі, які отри-
мали вже у 2024 році, передані на по-
треби Сил оборони України.

Водоканал
Ще для частини 
ковельчан – нижча 
ціна за якіснішу воду
Станом на початок 2024 року 
246 абонентів (домоволодінь) 
переведені із «залізничного» 
водопостачання на 
централізоване водопостачання 
КП «Ковельводоканал». Таким 
чином орієнтовно 1000 ковельчан 
вже забезпечили якіснішою 
водою, яка коштує дешевше, 
ніж та, яку постачає так званий 
залізничний водоканал.

Робота у цьому напрямку триває. 
Вже здійснені підготовчі роботи і збу-
довані водопроводи, що дозволить 
у 2024 році перепідключити ще 364 
абоненти.

У короткостроковій перспективі 
міська влада має намір провести пов-
не переключення мікрорайону Ко-
вель-2 до мереж централізованого во-
допостачання. Для цих потреб здійс-
нили реконструкцію «Північного» во-
дозабору.
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ВІДКРИТА КОМУНІКАЦІЯ: 
впровадили нові механізми взаємодії та реагування
Влада у Ковельській територіальній громаді має бути сервісною 
службою, а не адміністративно-бюрократичною машиною. Така 
позиція міського голови Ігоря Чайки формує його роботу у напрямку 
максимально відкритої комунікації з мешканцями громади. 

Упродовж 2023 року:

•	 відбулося 16 особистих прийомів 
громадян (в тому числі 4 виїзних 
прийоми в старостинських округах);

•	 надійшло 2310 звернень громадян (на 
428 звернень більше, ніж у 2022 році);

•	 1760 телефонних дзвінків надійшло на 
«гарячу лінію» міського голови;

•	 отримали 81 запит на публічну 
інформацію. 

Відповіді та усі звернення та запи-
ти були надані тим, хто звертався, у 
межах повноважень та у визначені 
терміни. 

З 19 грудня 2023 року запрацював 
новий канал комунікації жителів на-
шої громади із міською владою – елек-
тронні повідомлення. Тепер жителі 
громади можуть надсилати у електро-

нному вигляді, з додаванням фото міс-
ця події, свої звернення і отримувати 
у зручному для них форматі (на елек-
тронну адресу чи за номером телефо-
ну) відповіді. Лише за 12 днів роботи 
такого нововведення отримали 11 
електронних повідомлень. 

Але значно більша кількість гро-
мадян звертається до міського голови 

Ігоря Чайки за межами графіків його 
особистих прийомів, поза «гарячою 
лінією» та іншими офіційними кана-
лами комунікації. Щодня жителі гро-
мади приходять у кабінет, зустріча-
ють його на вулиці та озвучують свої 
прохання, телефонують на мобіль-
ний та надсилають у месенджерах на 
його акаунти у соцмережах. Міський 

голова максимально намагається ре-
агувати та бути відкритим, вислуха-
ти усіх та знаходити рішення. Протя-
гом звітного періоду сотні людей на-
писали Ігорю Чайці у Facebook, Viber 
та Instagram. Завжди, коли вирішен-
ня озвученої проблеми було у компе-
тенції міської ради, були надані від-
повідні доручення. 

У зв’язку з військовою агресією ро-
сійської федерації проти України та 
введення воєнного стану керівники 
міської влади взяли на особистий кон-
троль вирішення питань, з якими звер-
таються  учасники АТО/ООС, військо-
вослужбовці та члени їхніх сімей, чле-
ни сімей загиблих військовослужбовців, 
внутрішньо переміщені особи.

Адміністративні послуги 

ЦНАП: ВОЄННА РЕАЛЬНІСТЬ – ЯК ПОШТОВХ ДО 
РОЗВИТКУ І ЗБІЛЬШЕННЯ СПЕКТРУ ПОСЛУГ 

Центр надання адміністративних 
послуг у нашій громаді здійснює 
прийом за двома адресами у 
Ковелі (вул. Незалежності, 73 та 
Драгоманова, 22) та у 4 віддалених 
робочих місцях в старостинських 
округах (села Білин, Заріччя, 
Зелена і Ружин), аби забезпечувати 
територіальну доступність послуг. 

Протягом 2023 року  управління ЦНАП 
надало 44 078 послуг. ЦНАП у Ковель-
ській територіальній громаді, як і в 
Україні загалом, адаптувався до но-
вих воєнних реалій. Це вплинуло і на 
перелік послуг, який у 2023 році збіль-
шився на 24 позиції (у 2022 році – на 15). 
Загальна кількість наразі – 305. 

Протягом 2023 року  
управління ЦНАП надало 
44 078 послуг.

Зокрема, доповнили перелік послу-
гою взяття на облік внутрішньо пере-
міщених осіб, що потребують житла 
для тимчасового проживання. 

Окрім того, уклали угоду про співп-
рацю з Головним управлінням Пенсій-
ного фонду України. Й створили відда-

лене робоче місце з надання послуг пен-
сійного характеру у приміщенні управ-
ління ЦНАП на вулиці Незалежності, 
73. Важливо зазначити, що цей напря-
мок є популярним серед населення і від 
початку роботи (вересень 2023 року) за-
реєстрували майже тисячу звернень. 

Також у 2023 році з’явилася мож-
ливість отримати окремі послуги 
ДРАЦС (державна реєстрація народ-
ження, шлюбу та смерті) у будь-яко-
му підрозділі ЦНАПу. 

Надзвичайно важливим та актуаль-
ним є надання адміністративних і пу-
блічних послуг для ветеранів війни, 
членів їхніх сімей, членів сімей заги-
блих захисників та захисниць Украї-
ни. Тому на базі управління ЦНАП і 
управління соціальної  та ветеран-
ської  політики виконавчого коміте-
ту Ковельської міської ради  запрацю-
вав проєкт «Адмінсервіс «Ветеран». 

Для того, аби прискорити оброб-
ку звернень та зекономити матері-

альні ресурси, запровадили елек-
тронний документообіг між ЦНАП 
та деякими  суб’єктами надання ад-
мінпослуг. 

ЦНАП у нашій громаді – це не лише 
механізм сервісного та цифрового 
розвитку, а й джерело надходжень 
до бюджету. Адже за 2023 рік ЦНАП 
перерахував до  місцевого бюджету 
3 045 325 гривень адміністративного  
збору, що на 488 037 гривень більше, 
ніж за 2022 рік. 
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БЮДЖЕТ 2023 ПЕРЕВИКОНАЛИ: 
як громада формувала свої доходи і витрати 
Виконання бюджету громади – один 
з ключових показників роботи. Саме 
від наповнення скарбниці громади 
залежить її самодостатність, 
здатність успішно забезпечувати 
свою життєдіяльність, а у нинішніх 
реаліях – допомагати державі 
зміцнювати обороноздатність. 

У 2023 році виконання бюджету відбувалось 
в складних умовах воєнного стану. Однак, 
незважаючи на виклики і труднощі, вда-
лось виконати заплановані показники та 
досягнути вагомих темпів росту надхо-
джень податків і зборів, що формують до-
хідну частину бюджету. У цьому, безпереч-
но, – заслуга платників податків. 

Бюджет за минулий рік 
виконаний на 102% і 
становить 954 мільйони 490 
тисяч гривень 
(з урахуванням 
міжбюджетних трансфертів)

Бюджет за минулий рік виконаний 
на 102% і становить 954 мільйони 490 
тисяч гривень (з урахуванням міжбю-
джетних трансфертів). У порівнянні 
із 2022 роком громада отримала фі-
нансових ресурсів на 91 мільйон 430 
тисяч гривень більше. Тож, можемо 
констатувати, що економіка Ковеля 
і всієї громади ожила. 

Власних доходів до загального фон-
ду бюджету надійшло в сумі понад 
657 мільйонів (104% до затверджено-
го показника, додатково залучено ко-
штів в сумі понад 25 мільйонів). У по-
рівнянні з 2022 роком надходження 
податків і зборів до загального фон-
ду бюджету зросли на 58,5 мільйона 
гривень або 9,8%. 

Найбільшу частку в структурі влас-
них доходів бюджету громади тради-
ційно займає податок на доходи фі-
зичних осіб (57,8%). Загалом цих ко-
штів надійшло в сумі 379 мільйонів 
549 тисяч гривень, що на 52 мільйо-
ни 644 тисячі або 16,1% більше, ніж 
у 2022 році. 

Суттєво зросли обсяги сплати подат-
ку від таких підприємств громади: АТ 
«УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ» –  на понад 6 
мільйонів, ВКП «АГРОПРОМТЕХЦЕНТР» 

– на понад 3 мільйони; ТОВ «ВЕСТ ПЕ-
ТРОЛ МАРКЕТ» – на понад 2 мільйони 
або в 2,3 рази; ТОВ «Компанія АЛТЕКС» 

– на 2,6 мільйона; ПП «Компанія ЮКОН» 
– на 678 тисяч;  ТОВ «ВОЛМА» – на понад 
336 тисяч; ТОВ «САВА-УА» – на майже 
684 тисячі; ТОВ «БРЕНВЕЛЬ» – на по-
над 1,2 мільйона; ТОВ «ВОГ КАФЕ» – на 
майже 1,3 мільйона; ТОВ «ВОЛИНЬДОР-
БУД» на 880 тисяч; ТОВ «ІДЕЯ» – на май-
же 815 тисяч. 

Рівень доходів забезпечив виконан-
ня і видаткової частини. Насамперед, 
здійснювали фінансування на захи-
щені та першочергові статті. Першу 
позицію у питомій вазі видатків бю-
джету громади займає фінансування 
на освіту (55,6%). Майже 40 мільйонів 
гривень витратили на облаштування 
укриттів у навчальних закладах. На 
підтримку Сил оборони наша громада 
у 2023 році спрямувала понад 55 міль-
йонів гривень. Для покращення бла-
гоустрою виконано робіт на суму по-
над 52 мільйони гривень.

ПРОЗОРЕ УПРАВЛІННЯ 
КОМУНАЛЬНОЮ ВЛАСНІСТЮ – 
РЕАЛЬНИЙ МЕХАНІЗМ 
НАПОВНЕННЯ БЮДЖЕТУ ГРОМАДИ
Один із важливих напрямків 
роботи – забезпечення 
надходжень до бюджету нашої 
громади від плати за землю, 
орендної плати за користування 
комунальним майном, а також від 
продажу землі та приватизації 
комунального майна. 

2023 рік був для нашої громади у цьо-
му плані доволі результативним. А ви-
ручені кошти стали одним із суттєвих 
джерел, з якого фінансували витрати 
на підтримку військових.

Від продажу землі бюджет 
поповнився понад 
28 мільйонами гривень, 
які згодом спрямували на 
підтримку Сил оборони

З-поміж іншого, минулоріч від-
булися рекордні за кількістю учас-
ників і за вирученою сумою земель-
ні торги. 

Прийняли рішення щодо продажу 
10 земельних ділянок несільськогоспо-

дарського призначення (під власним 
майном) шляхом викупу. На земель-
них торгах продали 20 земельних ді-
лянок. Від продажу землі бюджет по-
повнився понад 28 мільйонами гри-
вень, які згодом спрямували на під-
тримку Сил оборони.

Від плати за землю бюджет 
отримав понад 
51 мільйон гривень.

Від сплати за оренду приміщень 
комунальної власності надійшло 
понад 840 тисяч гривень, що скла-
дає понад 120% виконання річно-
го плану.

Від плати за землю бюджет отри-
мав понад 51 мільйон гривень. 

Дуже важливо, що існує прозо-
ра процедура проведення електро-
нних торгів. Участь на рівних умо-
вах беруть усі охочі, а ціна зі старто-
вої зростає в десятки разів. До того ж, 
на землях-пустках оселяється бізнес, 
розвиток якого дає можливість на-
повнювати бюджет громади ще і за 
рахунок податків.  

ТОП-20 ПЛАТНИКІВ ПОДАТКІВ ДО БЮДЖЕТУ ГРОМАДИ
Платник Сума 

1 АТ "УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ" 78 421 699,00

2 УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ 32 694 475,00

3 КНП Ковельске МТМО 26 292 089,00

4 ПТМ "Ковельтепло" 9 759 183,00

5 ПП "КОМПАНІЯ ЮКОН" 7 834 938,00

6 ТОВ ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ 6 746 159,00

7 ВКП АГРОПРОМТЕХЦЕНТР 6 374 150,00

8 РЕМОНТНЕ ЖКП №1 5 419 858,00

9 КОВЕЛЬ ТОВ ВКФ 4 961 408,00

10 ВОДОКАНАЛ М.КОВЕЛЬ 4 691 891,00

11 ПРАТ "ВОЛИНЬОБЛЕНЕРГО" 4 655 385,00

12 ПАТ "Ковельнафтопродукт" 4 014 832,52

13 ПАТ ВОЛИНЬГАЗ 3 768 734,71

14 ТОВ "ВЕСТ ПЕТРОЛ МАРКЕТ" 3 684 694,67

15 ТДВ "КОВЕЛЬСЬКЕ АТП" 3 451 370,38

16 ТОВ"АТБ-маркет" 3 117 738,68

17 ВОЛМА ТОВ 2 882 127,06

18 ВЕЗ ТОВ 2 733 063,83

19 П-ць Лисакова Олена Павлівна 2 732 106,13

20 ТОВ «САВА-УА» 2 630 455,10
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Головна спортивна подія року 

НАЙБІЛЬША СПОРТИВНА АРЕНА 
ГРОМАДИ ОТРИМАЛА ДРУГЕ ЖИТТЯ

На початку липня у Ковелі відкрили 
спортивне ядро Транскордонного 
центру діалогу культур імені 
Гетьманів Ружинських. Тепер 
це – багатофункціональний 
комплекс для проведення змагань, 
фестивалів, спортивних та 
мистецьких подій, міжнародних 
зустрічей. Тут є надсучасне 
футбольне поле, бігові доріжки, 

сектори для штовхання ядра, 
легкоатлетичних стрибків, метання 
диска, молота і списа, тренажери.

Проєкт реконструкції на базі колиш-
нього стадіону «Локомотив» відбував-
ся у три етапи. На перший – зведення 
Транскордонного центру діалогу куль-
тур  –  Ковель отримав фінансування 
у рамках програми транскордонно-
го співробітництва ЄС «Польща-Біло-

русь-Україна 2014-2020». На другу – бла-
гоустрій та прокладання усіх необхід-
них мереж були спрямовані власні кош-
ти міста. На будівництво спортивного 
ядра – 20 мільйонів гривень надійшло 
з державного бюджету, 4 мільйони — з 
бюджету громади. Зрештою, значни-
ми спільними зусиллями місцю, яке 
безперечно є легендарним для Кове-
ля, вдалося дати новий старт.  

Символічно у день відкриття впер-
ше за понад 20 років на оновленому 
стадіоні відбувся футбольний матч на 
підтримку ЗСУ «Збірна ветеранів Ко-
веля та Волині» — «Національна збір-
на України серед ветеранів». На поле 
вийшли легенди футболу Волині, Укра-
їни. Серед них – Олег Собуцький, Ан-
дрій Воробей, Артем Федецький, Євген 
Селезньов, Андрій Полунін, В’ячеслав 
Свідерський, Олег Герасим’юк. При-
їхав у Ковель і Андрій Біба – легенда 
київського «Динамо», який грав про-
ти Бразилії та самого Пеле.

«Приємно бачити, що і під час вій-
ни на Волині, у Ковелі, опікуються 
розвитком спортивної інфраструкту-
ри. Чудово, що тепер у місті є такий 
стадіон. Нехай на ньому займаються 
футболом та іншими видами спорту 
діти й дорослі, підвищують майстер-
ність, встановлюють рекорди, і, най-
головніше, отримують задоволення 
від життя», – сказав на відкритті ма-
йор Збройних Сил України, засновник 
національної збірної ветеранів Олег 
Собуцький. Під час гри та благодій-
ного аукціону для потреб ЗСУ зібра-
ли понад 53 тисячі гривень.

Від моменту відкриття оновлено-
го стадіону у 2023 році тут відбулося 
більше десятка масштабних спортив-
них подій – гра ковельської футболь-
ної команди із ФК «Карпати», матч у 
межах кубку України з футболу  се-
ред аматорських команд, декілька ка-
лендарних матчів чемпіонату Воли-
ні з футболу, фінал всеукраїнського 
футбольного турніру серед юнаць-
ких команд тощо.

НОВА СПОРТИВНА ЛОКАЦІЯ – 
ВУЛИЧНИЙ ТРЕНАЖЕРНИЙ МАЙДАНЧИК
У 2023 році у нашому місті з’явилась 
ще одна локація для занять спортом 

– тренажерний майданчик поряд 
з ДЮСШ №1 імені Петра Стуса.

На його облаштування з місько-
го бюджету виділили майже 200 ти-
сяч гривень. Аби придбати більше 
обладнання, колектив спортшколи 
вирішив усі роботи провести влас-
ними силами. Багато зусиль доклав 
особисто керівник ДЮСШ №1 Віта-
лій Волосюк. З матеріалами допоміг 
директор фірми «Юкон» Юрій Семе-
нюк. Упродовж кількох місяців роз-
чищали територію, розбирали старі 
приміщення, вивозили сміття. Долу-
чалися до облаштування майданчи-
ка і місцеві мешканці.

Спільними зусиллями маємо ще 
одне місце, де ковельчани можуть за-
йматися спортом.

У Ковель повернувся фестиваль-
конкурс «Писанко, дивуй!»
Це великоднє дійство 
започаткували в 2021 році. 
Його учасники – освітянські 
колективи Ковельської громади.

У 2022-му через воєнні реалії фести-
валь-конкурс не проводили, але у 2023 
році ініціативу вирішили повернути й 
конкурс заграв новими барвами.

32 великодні писанки – різні за спо-
собом оформлення, але об’єднані єди-
ною традицією нашого святкування 
Воскресіння Христового, – прикраси-
ли площу Героїв Майдану. 

Під час відкриття конкурсу вла-
штували й ярмарок, де охочі могли 
придбати солодощі та великодні су-
веніри. Зібрані кошти спрямували на 
допомогу Збройним силам України. 
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